

居民家暖气不热 供热公司员工上门解决

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

“小区供热好几天了,但是我家的暖气却不热,到底是怎么回事呢?”10月18日,呼和浩特市金桥开发区润都新苑小区住户李先生向记者反映了他家存在的供热问题。

李先生告诉记者,之前他家办过停供手续,今年开始恢复供热,前几天

他也缴纳了暖气费,可是从15日正式供热后,家里就一直没有来暖,从放气阀放出来的水是凉的。他不知道是什么原因造成暖气不热,希望能得到帮助。

当日,记者就此事与负责为该小区供热的呼和浩特市城发供热公司金桥分公司运营五所取得联系,对方表示会安排工作人员上门为李先生解决供

热问题。

19日上午,记者跟随运营五所班长杨鹏一起来到李先生家了解情况。经过检查,杨鹏发现李先生家楼道里的入户阀关闭着,需要把供回水两个阀门都打开,热水才会入户循环。随后杨鹏将阀门打开,不一会儿,李先生家中的供热管道就有了热度。对此,李先生表示非常感谢。

杨鹏告诉记者,运营五所负责的供热面积为200万平方米,自从15日供热后,所里每天都会接到反映供热问题的电话,需要去现场的,所里会安排工作人员上门解决。供热初期,导致居民家里不热的问题主要集中在:入户阀门没打开(需要打开);入户滤网堵塞(建议清洗);老旧小区管道没有排气(需手动排

气);家中分水器堵塞(需要清洗)。截至目前,他们已经为100多户居民上门解决了供热问题。

据了解,从15日开始,呼和浩特市城发供热公司连续3天集中走访小区,开始访民间暖活动,3天共计走访101个居民小区、2个社区、1个村,入户3152户,发现并及时解决815户用户的供热问题。通过访

民间暖活动,供热公司可详细掌握供暖初期稳定状态及各小区的总体供暖情况,积累用户小区供暖系统的第一手资料,为下一步天气变化,进行热负荷调节,提高供暖质量奠定基础。今年,城发供热公司将在每周休息日集中开展访民间暖活动,工作日根据情况不定期开展访民间暖活动。

电力设计院宿舍17号楼注水通暖了

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

10月20日,《北方新报》刊发消息《电力设计院宿舍17号楼何时能供暖?》,对电力

设计院宿舍17号楼在进行供热管网改造时,科林热力施工中不慎破损地下电力电缆,并与电缆所属公司就赔偿问题未达成一致,造成

工程停工,小区未能如期注水供暖一事进行了报道。

20日,电力设计院宿舍17号楼的业主杨女士高兴地给记者打来电话说,小

区的供热管网已经接通,供热公司开始注水,家里的暖气片也有了温度。业主马女士说,小区终于通暖气了,业主们都非常高兴,由于刚

刚注水,家里的暖气温度还不是很理想,居民们都盼着温度能尽快提上来,感谢北方新报正北方网的报道和关注。



新型吐痰器 帮呼体中心游泳馆 解决了大问题

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 记者从呼和浩特体育中心了解到,该中心游泳馆最近收到内蒙古机电职业技术学院车辆工程系赠送的20个“游泳馆新型吐痰器”,有效解决泳客“随地吐”的问题。

喜爱游泳的人都知道,在游泳馆一番畅游后,时常会因吐痰问题遭遇窘境,有时游完泳口鼻不适,离开泳池旁的下水槽后,不能随时处理喉咙中的异物,十分难受,所以泳池边的“随地吐”现象并不少见。而在游泳时如需吐痰,则需双手撑着池边跃出水面,才能吐入泳池边的下水槽,对于年龄大、体力差的人群存在一定困难。内蒙古机电职业技术学院车辆工程系的师生得知此情况后,通过实地走访了解情况后,向呼和浩特体育中心捐赠了他们设计制作的“游泳馆新型吐痰器”。

记者看到,“游泳馆新型吐痰器”是一款曲形管状桶,放置在泳池边,吐口处垂直于泳客面部,吐痰更方便。吐痰器设计了把手,方便取放和清洁,能有效收集泳客口腔分泌物,减少污染和交叉感染病菌的可能,制作成本仅100元。



研学之旅

学生体验活字印刷。10月19日,赛罕区大学路小学呼伦南路校区组织二年级300多名学生开启一场别开生面的研学之旅。师生们先后来到莫尼山非遗小镇、牧勒工坊,观看和体验皮影戏、古法织布、活字印刷、手工扎染、研磨和面塑制作。此次活动旨在全面贯彻素质教育,注重学生学习能力、实践能力和创新精神的培养。 摄影/北方新报正北方首席记者 王树天

“道路体检”完成:发现病害322处

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 10月20日,记者从呼和浩特市市政建设服务中心了解到,本年度道路空洞探测工作基本完成,并聘请专家对此项工作进行了验收评定。今年,呼和浩特市市政建设服务中心对31条主次干道进行了道路空洞探测,共计发现322处病害目标。

据了解,2020年呼和浩特市首次引进雷达探测技术,对城区道路进行“体

检”,探测城区主要道路33条,总面积约72万平方米,发现病害116处,其中空洞5处、脱空23处、土体疏松88处,为道路塌陷安全隐患的及时发现和排除起到了指导性作用。今年,呼和浩特市市政建设服务中心通过政府购买服务的方式,继续选聘专业探测机构开展道路空洞探测,共计探测道路31条(段),探测道路面积270万平方米,探测覆盖范围包括城区

工大学生品尝冻土豆 网友:这种教育方式挺好

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近两天,内蒙古工业大学组织学生吃“长津湖”冻土豆的视频在抖音、微博等社交媒体热传,引发网友热议。网友@感谢经历:牢记历史,挺好;网友@黑猫警长:这个教育方式挺好;网友@悠然:忆苦思甜……校方表示,效仿电影《长津湖》中的场景为同学们提供冻土豆,旨在让同学们感受老一辈无产阶级革命家在炮火连天的战争年代,饥寒交迫,舍生忘死,取得革命胜利,感受今天的幸福生活来之不易。

10月17日,主题为“勤俭节约 共创文明校园”的内蒙古工业大学第29届饮食文化节开幕。其中有个环节叫忆苦思甜,学校专门提供了电影《长津湖》里抗美援朝战争中的战士们唯一的充饥食物冻土豆,让学生们品尝。

“当天共有60名同学品尝了冻土豆,让我感动的是,他们并没有‘浅尝辄止’,每位同学都把手中的冻土豆吃光了,没有浪费。”10月19日,内蒙古工业大学后勤管理处饮食服务中心主任武海波老师在接受记者采访时表示,做这个活动的初衷,是希望把爱国主义教育与日常饮食结合起来,让学生们铭记历史,将“浪费可耻、节约光荣”融入到生活中,继承和发扬中华民族传统美德。



学生们品尝冻土豆